出 前 講 習 に つ い て

1. 概 要
下水道光ファーバーの普及促進を目的に、下水道光ファイバーに関係する種々の情報や技術などについて、ご依頼先のご要望に添った内容で、ご依頼先に出向いて講習を行います。
2. 対 象
ご依頼先団体などが主催する講習会や研修会、講演会、会議などを対象とします。なお、それらの中の一コマでも構いません。（原則、自治体関係者参加の会合）
3. 講習（説明）項目例
・下水道光ファイバーを取り巻く事業や政策動向概要の紹介（ICT 政策、下水道事業、補助支援制度など）
・下水道光ファイバー関連の技術動向概要（情報通信技術、設計施工技術、光センシングなど）
・下水道光ファイバー技術マニュアルの概要の紹介（計画・通信システム、下水道光ケーブル設計施工・維持管理、積算）
・下水道光ファイバーの活用動向・導入事例・応用イメージなど
・その他
（ご依頼先のご要望に応じて、出来るだけ望ましい講習項目やスケジュールの設定などについて、ご相談させて頂きます）
4. 費用等
・講師費用は無料です。
・会場や機材の準備および遠距離交通実費は、原則ご依頼側にお願いしたいと考えています。
5. 問い合わせ、申込み先
日本下水道光ファイバー技術協会
事務局 TEL:03-6206-0222、FAX:03-6206-0221
e-mail：contact@softa.or.jp
※　申込み状況により、スケジュール等調整させて頂くことがあります。
